
  

                                                                                                                   

                                                                     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 4/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 28/2013   
 
                                                         
                                                 
 
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αίτηση του Αστικού ΚΤΕΛ Τρικάλων περί 
έγκρισης τοποθέτησης του σταθµαρχείου – 
περιπτέρου στον χώρο λειτουργίας του 
κεντρικού σταθµού (BUS TERMINAL)». 

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  14η  του µηνός Μαρτίου του έτους 2013, ηµέρα Πέµπτη και 
ώρα 12:45 µ.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
15105/8-03-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών  
βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ξάφος Αθανάσιος Πρόεδρος                         

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος                  

3. Τσόγιας ∆ηµήτριος                       Μέλος          

4. Γιαννούλας Βάϊος                             »  

5. Μανώλης Κων/νος                           »  

6. Τριγώνης Κων/νος                           »              

7. Γκουγκουστάµος Ζήσης αναπληρωµατικό 

µέλος αντί της κ. Βαϊου Μαρίας                                      

 

8. Ιακωβάκη Μαρίνα                             »  

9. Παζαϊτης ∆ηµήτριος                          »  

  Στην συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 
Ευάγγελος Βλαχοµήτρος ο οποίος προσήλθε. 
  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.   
Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 5ον θέµα της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των µελών 
της Επιτροπής, α) την µε αριθ. πρωτ. 11779/25-2-2013 αίτηση του Αστικού ΚΤΕΛ 
Τρικάλων στην οποία αναφέρονται τα κάτωθι: 
ΘΕΜΑ: Αίτηση έγκρισης τοποθέτησης του Σταθµαρχείου-Περιπτέρου στον Κεντρικό 
Σταθµό (BUS TERMINAL). 
Κύριε Αντιδήµαρχε, 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Τρικκαίων µε την αρίθ. 325/2009 της 11ης  /2009 συνεδρίασης 
του αποφάσισε την δηµιουργία χώρου υγιεινής καθώς και την εγκατάσταση του κεντρικού 
σταθµαρχείου στο χώρο λειτουργίας του κεντρικού σταθµού  (BUS TERMINAL).Σας 
ενηµερώνουµε ότι το σταθµαρχείο αξίας 15.000€, το κόστος του οποίου ανέλαβε το 
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ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε., είναι έτοιµο και αποµένει η σχετική έγκριση εκ µέρους σας 
για την τοποθέτησή του στην πρώτη νησίδα επί της οδού ΗΡΩΩΝ ΑΛΒΑΝΙΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ. 
  Παρακαλούµε όπως προβείτε στις κατάλληλες ενέργειες για την υλοποίηση του σχετικού 
αιτήµατός µας.  

  Β) Την εισήγηση της ∆/νσης Οικονοµικών Υπηρεσιών η οποία έχει ως εξής: 

Προς Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ∆ήµου Τρικκαίων  

ΘΕΜΑ: Αίτηση έγκρισης και τοποθέτησης Σταθµαρχείου-Περιπτέρου στον Κεντρικό  

            Σταθµό (BUS TERMINAL). Αριθ. πρωτ. 11779/25-2-2013 

Κύριε Πρόεδρε σας γνωρίζουµε ότι σε αυτοψία που έγινε στην 1η νησίδα µεταξύ των 
οδών 28ης Οκτωβρίου και Ηρ. Α. Μετώπου, τα παρακάτω: 

Υπάρχουν επι της νησίδας δύο (2) διαµπερή κενά: α) σε διαστάσεις 6,20µ. πλάτος 
νησίδας και 3µ. κατά µήκος της νησίδας. (6χ3,20). β) το δεύτερο κενό είναι έναντι 
καταστηµάτων, (Γκαντέλου-Τουφεξίδη) και σε διαστάσεις 6,20µ πλάτος νησίδας 
και 6,10µ. κατά µήκος αυτής, (6,20µ.χ6,10µ). Στην περίπτωση β τηρείται και ο 
κανονισµός   551/2011. 

Παρακαλούµε για τις δικές σας ενέργειες.  

  Ακολούθησε διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών της Επιτροπής και τέθηκαν διάφορα 
θέµατα όπως αν ακολουθήθηκε η νόµιµη διαδικασία κατασκευής του Σταθµαρχείου-
Περιπτέρου, αν υπάρχει  οικοδοµική άδεια, αν είναι εφικτή η µεταφορά του περιπτέρου σε 
περίπτωση που λειτουργήσει η λαϊκή αγορά.    
  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα µέλη της να αποφασίσουν σχετικά 
προτείνοντας να κάνουν δεκτή την αίτηση του Αστικού ΚΤΕΛ Τρικάλων για προσωρινή 
τοποθέτηση του Σταθµαρχείου-Περιπτέρου στον Κεντρικό Σταθµό (BUS TERMINAL) στην 
πρώτη νησίδα επί της οδού Ηρώων Αλβανικού Μετώπου, σύµφωνα και µε την εισήγηση 
της Υπηρεσίας. Η προσωρινή τοποθέτηση του σταθµαρχείου θα έχει ισχύ µέχρις ότου το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο αποφασίσει για την λειτουργία της Λαϊκής Αγοράς και µε την 
προϋπόθεση µεταφοράς του αν χρειαστεί καθώς και µε την παρατήρηση του κ. Κων/νου 
Τριγώνη για οικοδοµική άδεια.   
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη της 
τα παραπάνω, την πρόταση του Προέδρου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 
3852/2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
  Εγκρίνει την αίτηση του Αστικού ΚΤΕΛ Τρικάλων Α.Ε. περί τοποθέτησης του 
Σταθµαρχείου-Περιπτέρου στον Κεντρικό Σταθµό (BUS TERMINAL), στην πρώτη νησίδα 
επί της οδού Ηρώων Αλβανικού Μετώπου σύµφωνα και µε την εισήγηση της Υπηρεσίας. Η 
προσωρινή τοποθέτηση του σταθµαρχείου θα έχει ισχύ µέχρις ότου το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο αποφασίσει για την λειτουργία της Λαϊκής Αγοράς και µε την προϋπόθεση 
µεταφοράς του αν χρειαστεί καθώς και µε την παρατήρηση του κ. Κων/νου Τριγώνη για 
οικοδοµική άδεια της κατασκευής.   

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 28/2013 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                          Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 

          ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΑΦΟΣ 
                                         Ακριβές αντίγραφο 

          Τρίκαλα  22/ 03 / 2013 
    Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

        ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΑΦΟΣ 

           ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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